Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.

400= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1

401= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1

402= 9 8 7 6 5..4..3 2 1

403= 9 8 7 6 5..4..3 2 1

404= 9 8 7 6 5..4..3 2 1

405= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
E 406 = 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 407 = 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 408 = 9 8 7 6 5..4..3 2 1
§ 409= 9 8 7 6 5..4..3 2 1
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parenthéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.

4200=9 8 7 .6 .5 4. .3 .2 1
421=9 8 7 .6 .5 4. .3 .2 1
422=9 8 7 .6 .5 4. .3 .2 1
423=9 .8 7 .6 .5 4. .3 .2 1
424=9 8 7 .6 .5 4. .3 .2 1
425=9 8 7 .6 .5 4. .3 .2 1

E 426=9 8 7 .6 .5 4. .3 .2 1

g 427=9 .8 7. .6 .5 4. .3 .2 1

g 428=9 8 7. .6 .5 4. .3 .2 1

§ 429=9 8 7 .6 .5 4. .3 .2 1
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parenthéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.

440=9 8 7 6.5 .4 .3 .2 .1
441=9 8 7 6.5 .4 .3 .2 .1
442=9 8 7 .6..5 .4 .3 .2 .1
443=9 8 7 .6..5 .4 .3 .2 .1
444=9 8 7 6.5 .4 .3 .2 .1
445=9 8 7 .65 .4 .3 .2 .1

E 446=9 8 7 6.5 .4 .3 .2 .1

g 447=9 8 7 .6..5 .4 .3 .2 .1

g 448=9 8 7 .6..5 .4 .3 .2 .1

§ 449=9 8 7 .6..5 .4 .3 .2 .1
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